

臺北市中正區河堤國民小學 114 學年度第一學期學校日意見回應總表(行政)

感謝各位家長用心填寫回饋表單，您的寶貴意見對學校發展至關重要。關於個別班級、教師的肯定與建議，已轉知相關處室及教師，以持續優化教學與學生學習環境，感謝您的支持與指教。

第一部分、學校日值得肯定的部分

以下將家長填覆之 170 則回饋，整理歸納成如下，敬請參閱。	
學校整體規劃 與流程	<ol style="list-style-type: none">1. 校方及老師都很用心、專業所以放心2. 說明清楚，流程順暢3. 整體來說都太棒了4. 看到所有校長主任老師們都是帶著愛在幫助孩子們5. 時間掌控準確。6. 充分的準備！很有效率的溝通！超棒！7. 太完美了！無可挑剔8. 親師有良好的溝通 老師們及校長、家長會長，都很關心學生的狀況9. 了解各科老師的教學模式及學校未來的方針/校長的理念，能跟班導了解孩子在學校情況

	<p>10. 謝謝辛苦的行政老師、家長會、老師們</p> <p>11. 從學校日上到校長、主任，下到潛能班、科任老師、班導都相當認真，老師辛苦了，河堤的孩子真幸福😊</p>
教師團隊的用心與專業	<p>12. 需要布達的事項都有完整說明</p> <p>13. 導師、科任老師們都很盡心竭力，感謝學校和老師們！❤</p> <p>14. 各科目、導師詳細的解說</p> <p>15. 講解清楚，各個老師都很用心</p> <p>16. 老師精準且親切講解上下學期日程</p> <p>17. 與導師互動，更瞭解班級運作</p> <p>18. 讓家長們了解孩子們學習方針，進而協助</p> <p>19. 老師們的課程重點介紹</p> <p>20. 讓家長先了解老師以及課程內容</p> <p>21. 充分了解老師教學方式</p> <p>22. 看到老師們分享預計課程方式讓人很安心</p> <p>23. 透過老師的介紹，讓家長們可以完全知道學期規劃</p> <p>24. 老師都很專業、老師認真說明</p> <p>25. 對於孩子的狀況、宣導、活動等等分享</p>

	<p>26. 教師給予詳細的教學訊息與教導小孩的理念與自己教育小孩的心得分享</p> <p>27. 導師互動時間很用心，讓家長理解教學理念及討論孩子的成長階段讓家長安心</p> <p>28. 清楚說明這學期的重要日程，及各科目的教學方向。</p> <p>29. 辛苦老師們，犧牲假日的時間，謝謝</p>
--	---

第二部分、學校日活動可以再加油的部分或其他建議

學校日的相關提問	處室	回應
關於「學校補充校外比賽的相關資訊」	四處室	由教育局發函的各類比賽資訊會公告在校網。 若為校隊參加教育局主辦的重要體育比賽會列入學生版行事曆，比賽前會有相關的通知單讓家長知悉，有的賽事需要等待前面場次比賽的結果(例如籃球、田徑等)所以比賽可能前一天才能確認比賽時間，而於群組通知。
關於「新生註冊確認後開放體育服登記」	學務	因體育服涉及採購、招標、簽約及對廠商執行項目期程的約定，開學日完成體育服收費與製作有其難度，後續將評估調整期程之可能，感謝您的建議。
關於挑選高年級優秀的學生擔任「親善大使」。	學務	感謝您的建議，將列入評估。

關於畢業典禮： 校內現有空間過小，建議另尋替代場地，容納更多家長參與活動	學務	感謝您的建議，將列入評估。
關於「將午餐供應對象擴及至參加社團學生」	學務	感謝您對週三課後社團及營養午餐的肯定。課後社團老師僅於上課時間在場，留校學生均由老師在場指導、以策安全，您可考慮為孩子報名週三課後照顧，課後照顧費用將依規定扣除與社團時間重疊的部分，感謝您。
關於「社團課程說明在報名截止後繼續保留於校網」	學務	社團課程與介紹在報名系統中，報名結束會進行開班準備，所以系統對外關閉，您可於公告簡章期間下載課外社團開課總表，因公告訊息多，過期訊息將會下架，請把握時間下載。若需確認您的孩子新學期上課星期與班別可參看繳費單，有親子綁定者從“酷課APP”的校園繳費系統瀏覽繳費紀錄亦可取得訊息。
關於校際交流： 希望學校能給予老師更多資源與協	學務	目前密切與導師聯繫互動，出發前學務處亦會入班叮嚀注意事項及鼓勵孩子發揮團隊精神展現出最好的一面。懇請家長協助在家引導

助，讓活動能更順利推展		學生行李箱自行整理及檢查清點所帶物品避免遺漏的能力。感謝您的配合。
關於校際交流，建議甄選過程公開、公正，以維持學生學習機會的公平性	學務	學校依計畫辦理甄選，評審包含外聘委員，說明會參加對象為學生並與學生互動說明準備重點，用意就是力求公平、公正、公開。相關建議將納入後續參考，謝謝。
關於校網公告，建議能進一步分類，例如「校內資訊」與「校外資訊」	教務	感謝您的建議，請資訊組和系管師討論網頁訊息分類的方式。
關於閱讀推動：希望能深入推廣、持續推動	教務	感謝家長的建議，除了班級的主題統整走讀課程、讀報教育、各領域閱讀融入課程，鼓勵學生參加自編故事劇本、小小說書人、主題書展活動之外，今年新聘正式的閱讀推動教師深耕圖資利用教育、也找相關經費安排與作家有約活動，下學期預計配合世界閱讀日及兒童節翻轉活動規劃其他閱讀推廣活動。

關於圖書館借還書管理，和誤認為未歸還的情況。	教務	感謝家長的提醒，我們再和圖書館幹事討論歸還流程和機制，謝謝。如果學生有還書且已找到，將請圖書館員和學生致歉。
關於行事曆，希望能提前公告，方便家長規劃	教務	年度行事曆通常在5月底就會在課發會討論通過，但為配合課程計畫送審，教育局通過是在7月，教育局通過之後可以公告上網，紙本則開學的時候再發給學生。
建議學校於特定活動提前公告志工需求，讓更多家長有機會參與。	輔導	感謝家長對學校的支持，期初已發下志工調查表，歡迎家長報名。單一活動的志工，屆時會視需求評估招募與否。

<p>關於學校日校務說明會：</p> <ol style="list-style-type: none"> 建議延長校務說明時間，以便各處室充分說明，避免影響班級重大事項表決 場地座位安排請避免遮擋投影布幕 建議老師們的簡報可以上傳到班級群組 關於校長到班級表述教育和領導理念時間 	<p>輔導</p> <ol style="list-style-type: none"> 感謝您的建議，考量班上需要較多的時間，因此校務說明較趕，會後已將投影片放在校網上供參閱。開學日的主要講座對象是新生家長，而學校日的主要講座對象是全校家長，有些內容因為政策需要進行宣導，因此會有部份雷同，盼您見諒。日後會再重新評估校務說明的時間，讓家長能從容回到班上，完整參加決議 感謝建議，日後會再留意。 感謝建議，會再傳達給導師和科任老師們。 您的意見我們會納入評估，在未來的活動規劃上，會更精準地拿捏時間與內容分配，謝謝。
--	--